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Str. 83/3 POZOR! Přednost má násobení, prve násobíme, pak sčítáme nebo odčítáme
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POZOR! U písemného odčítání, písemné znamená pod čarou, si dělejte zkoušku naopak sčítáním zdola nahoru, dělá vždy ve škole.

Kontrola JČ uč. 72/5a zelený odstavec
Užitečný hmyz, sbírka hmyzu, myší díry, bílé myšky, hlemýždí ulita, rozbitá mistička, čistý pramínek, barevný kamínek, umazaný kominík, smítko v oku, úplný nesmysl, bílé mýdlo, umýt podlahu, mýdlová pěna
POZOR! Po měkkých souhláskách píšeme I,Í
Po tvrdých souhláskách píšeme Y,Ý
Ve slovech vyjmenovaných  nebo  příbuzných k nim píšeme Y,Ý (najdeš v sešitě vyjmenovaných slov)
Na začátku slova píšeme ú
 
